

德宏职业学院

贺信

湖南农业大学：

值此湖南农业大学成立 120 周年之际，谨向贵校全体师生员工致以热烈的祝贺！

历经百廿风雨，湖南农业大学一直秉承“朴诚、奋勉、求实、创新”的校训和“质量立校、学术兴校、人才强校”的办学理念，坚持守正创新、砥砺前行，矢志不渝提升办学质量，为国家培养造就了一批批栋梁之材，成为了“质量卓越、优势突出、特色鲜明”的双一流大学，为中国乃至世界的农业事业发展与进步作出了卓越贡献！

2023 年 6 月 30 日，在云南省科技厅的推动下，湖南农业大学与德宏州人民政府建立了校地合作机制，三方共建的“德宏热区现代农业产业研究院”正式落地德宏职业学院，开启了校地合作新纪元，为云南德宏农业产业高质量发展注入了强劲动力。我们衷心期望在贵校的大力帮扶下，能够尽早实现德宏人才培引、成果转化、技术转移、产业核心技术公关等重点目标，以此辐射

推动中缅跨境产业科技合作，打造中缅科技合作新样板，不断提升德宏现代农业创新发展能力和产业竞争力，同时带动我校科研和人才培养水平，推动内涵发展实现新突破，助力我校建设成为边疆综合性国门大学示范校。

最后，祝贵校 120 周年校庆活动取得圆满成功！

